

Vážení vlastníci pôdy,

upozorňujeme Vás, že v poslednom období dostávajú vlastníci pozemkov v okrese Púchov do schránok listy od spoločnosti – FARMÍTO, za účelom odkúpenia poľnohospodárskej pôdy. Listy sú odosielané hromadne, formulované vecne a je v nich i navrhovaná čiastka za odkúpenie Vašich pozemkov, ktorá však nezohľadňuje aktuálny druh pozemku ani jeho bonitu.

Podobné aktivity s rovnakým scenárom sa objavili v rôznych lokalitách Slovenska aj u iných poľnohospodárov.

Upozorňujeme vlastníkov pôdy, že ponuky tejto spoločnosti sú **zvláštne a pochybné**. Žiadame vlastníkov o opatrnosť a zváženie komunikácie s takýmito firmami. Uvedené subjekty vznikli za jediným účelom: získať pôdu a ďalej predávať o čom svedčí aj ich predmet činností. Na takéto praktiky upozornili aj viaceré spravodajské relácie.

**Poľnohospodárske družstvo Mestečko, ako užívateľ poľnohospodárskej pôdy, sa od uvedenej aktivity tejto spoločnosti úplne dištancuje.**

## CHRÁŇME SI VŠETCI SVOJU PÔDU PRED ŠPEKULANTMI !!!



**FARMÍTO**  
ZNÁME CENU PŮDY

**Petr Jeřábek**  
konateľ spoločnosti

T.: 2/321 955 60  
E.: p.jerabek@farmito.sk  
www.farmito.sk

Vážení páni

dovoľujeme si Vás osloviť, pretože vlastníte poľnohospodárske pozemky v okrese Púchov. Sme firma zaoberajúca sa nákupom poľnohospodárskej pôdy a radi by sme Vám urobili ponuku.

**Čo zohľadňujeme pri nacenení pozemku**  
Napríklad veľkosť a celistvosť pozemku, jeho možnosti poľnohospodárskeho využitia, ako je prístupný, alebo či je predávaný ako ošok prípadne podiel. Pokiaľ je pôda úrodná bez viditeľnej erózie a podobne, oceníme to vo Vaš prospech.

**Poľnohospodárska pôda si zaslúži dobrého hospodára**  
Pôca, ktorú nakupujeme, stále slúži svojmu pôvodnému účelu, zostáva poľnohospodárska a ďalej sa na nej hospodári.

**Záleží nám na našej krajine**  
Záleží nám na osude našej krajiny a chceme sa zaslúžiť o to, aby pôda dávala úrodu aj ďalším generáciám. Projekty „Farmito pomáha“ nájdete na našej stránke [www.farmito.sk](http://www.farmito.sk).

**Za Vaše pozemky by sme Vám radi ponúkli**  
**6 900 € \***  
\* Zoznam konkrétnych pozemkov nájdete na druhej strane.

Okrem atraktívnej ceny môžete očakávať korektné a profesionálne jednanie:

- ✓ Celý proces vieme uzavrieť do 24 hodín
- ✓ Peniaze posielame ešte pred podpísaním zmluvy
- ✓ Uhradíme aj všetky poplatky
- ✓ Vybavíme všetky formality spojené s predajom
- ✓ Všetko môžeme vyčiniť na diaľku, alebo sa stretnúť osobne
- ✓ Kúpime aj vlastnícky podiel, alebo prenajaté pozemky
- ✓ Súčasného poľnohospodára necháme ďalej hospodáriť

Vieme, že predat pôdu nie je ľahké rozhodnutie, aj preto sa Vám budeme plne venovať, či už sa obchod uskutoční, alebo nie. Vopred Vám pošleme náhľad zrozumiteľnej kúpnej zmluvy a ponúkame zodpovedajúcu trhovú cenu.

Venovať sa Vám budú kolegovia z nášho tímu, takže sa Vám dostane profesionálne a rýchle jednanie.

So srdečným pozdravom

**Petr Jeřábek**  
konateľ spoločnosti